





# Osaka Point ® 提携店 募集中



## Osaka Point サービスとは?

Osaka Pointサービスは大阪での生活や移動をもっと楽しくするOsaka Metro Groupが掲げる 都市型MaaS構想「e METRO」サービスの1つで、

Osaka Metro / 大阪シティバスの乗車でポイントが貯まり、

Osaka Metro駅周辺にある提携店でポイントをご利用いただけるポイントサービスです。(利用登録無料)



e METRO会員数

54万人



提携店数

約650店舗

#### サービス概要

# Osaka Metro/大阪シティバスの 乗車で 交通系I Cカードを登録すれば、 Osaka Metro・大阪シティバスの 乗車でポイントが貯まります。

#### 提携店での お買物・お食事で

提携店でのお会計時に、アプリ・カードを 提示するとポイントが貯まります。 また、次回以降のお会計時に貯めた ポイントをご利用できます。



### 地元のお店・サービスと、250万人の乗客を繋ぎます。



Osaka Pointは、大阪市内の交通ネットワークとOsaka Pointの保有メディアによって 新規顧客はもちろん、既存顧客のリピート率向上にお力添えできるサービスです。



#### Osaka Point 提携店の加盟メリット

- MERIT ① Osaka Metro/大阪シティバスを使って、通勤・通学・お買物・お食事をしている利用者の囲い込みが可能。
- MERIT 2 地下鉄・バスの乗車で貯まったポイント (当社が付与したポイント) がお店で使われています。
- MERIT
   3
   会員が日々閲覧するアプリ・公式HP内に
   貴店の情報ページを制作!
   提携店サイトは こちらから >>>

   ※制作費含め、実質無料。(※制作費は、月額固定費1,000円に含まれております。)
   こちらから >>>
- **MERIT** 4 定期的にOsaka Point独自のキャンペーンを実施しており、自店舗で販促施策を企画や実施する必要なし! もちろん当社主催のキャンペーン実施に伴う、追加費用のご負担もございません。
- MERIT 5 無料でクーポンを配信することが可能!
- MERIT 6 e METRO会員に対して、貴店の情報発信が可能に!
- **MERIT** 7 月1回を目安に、 サポートメンバーが各店舗様に訪問し、ポイント利用状況のご確認やポイント販促のご提案など、当社が全力でバックアップします!



#### Osaka Pointが使えるアプリやサイトで貴店の情報を発信します

#### e METROアプリ

地下鉄の運行情報だけでなく、様々な交通サービスを連携し、毎日の移動はもちろん、お休みの日のショッピングやお食事、その他あらゆるサービスをまとめておトクに大阪での生活を便利にするアプリです。





位置情報から検索する ことができ、会員に貴店 の情報を発信すること が可能です。

#### Osaka Pointサイト

Osaka Pointの「つかいかた・はじめかた」やキャンペーンなどの最新 情報を発信。貴店の店舗情報を発信することができるサイトです。



路線・駅・キーワードから 検索でき、店舗情報・画像 によって貴店をPRします。

# ▼現在 新規提携店募集 キャンペーン中!



\今、提携店になるとおトクな特別価格に加えて/ 必要な諸経費は、 サービスインから 1,000円 (月額固定費) 掲示条件(定価) キャンペーン 初期導入費▶ 54.400円 0円 (ポイント原資+システム利用料) 1.000円 だけ! 月額固定費 ▶ 5.000円 毎月の精算時に、店舗でのポイント システム利用料 ト ポイント対象金額の 2.0% ポイント対象金額の 0.6% 利用数(売掛額)が上記の諸費用を 上回る場合、差額を弊社よりお振込 ポイント原資▶ 1ポイントあたり1円 みさせていただきます。 (100円につき1ポイント)

## 導入は簡単!端末を設置するだけでお使いいただけます

提携店お申込みはWEBで簡単!

お店の通信環境は不要で、お申込みいただいてからサービス開始まで原則4週間で利用開始!

※店舗様での使用開始までの期間です。貴店にて独自に店舗教育等を行う場合、この限りではありません。

- 🗹 ポイント操作は、端末1台で付与・利用共に可能です。
- ✓ POS等の連動、工事は不要。
- ☑ 端末のみで通信可能!



※紙面契約書による契約も可能。ご相談ください。

注意事項・上記の経済条件は2024年10月時点での価格です。予告なく変更する場合がございます。

・他社ポイントサービスを導入されている店舗様でも提携店お申し込みは可能です。

・提携店お申し込み後、ご契約に際して、当社所定の審査がございます。



お問合も



運営事業者:大阪市高速電気軌道株式会社(Osaka Metro) 提携店コンタクトセンター TEL: 06-6136-5944